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Že se nestydí; Droga za volant nepatří.

Vnučka za všechny prachy

Hamerští policisté předali sdělení podezření 32leté ženě z Litvínova ze spáchání trestných činů
krádež a porušování domovní svobody. Ta měla začátkem srpna v dopoledních hodinách přijet na
nezvanou a neohlášenou návštěvu do bytu svého příbuzného. Zjistila, že vstupní dveře jsou
pootevřené a v bytové jednotce se nikdo nenachází. Pak ji údajně napadl velmi špatný nápad. Do
bytu neprávem vstoupila a několik minut se tam měla pohybovat. Na různých místech podle policistů
odcizila mobilní telefon, přenosný reproduktor a oblečení. S těmito odcizenými věcmi odešla,
přestože si v minulosti u mosteckého soudu vyslechla trest za jiný majetkový delikt. O to hůř, že se
jednalo o byt jejího dědy, který svůj majetek v hodnotě přesahující 3 tisíce korun postrádal. Věci
údajně zcizila pro svoji potřebu a ani neví, jak s nimi naložila. Ve věci je vedeno zkrácené přípravné
řízení. Uzná-li soud její vinu, hrozí ji až tříletý trest odnětí svobody.

Droga za volant nepatří

Koncem srpna, pár desítek minut po půlnoci v ulici Pionýrů narazili policisté mostecké hlídkové
služby na 27letého řidiče ve vozidle Ford a závěr kontroly pro něj nedopadl příznivě. Prvního
prohřešku se motorista dopustil tím, že není držitelem řidičského oprávnění a neměl za volantem co
dělat. Strážci zákona vyzvali Mostečana, aby se podrobil testu na přítomnost omamných a
psychotropních látek. Výsledek nedopadl moc dobře, byl totiž pozitivní na užití pervitinu. To
potvrdilo i následné toxikologické vyšetření. Policisté řidiče na místě zadrželi a převezli na příslušné
obvodní oddělení. V posledních dnech si převzal sdělení podezření ze spáchání trestného činu
ohrožení pod vlivem návykové látky. Za vykonávání takové činnosti, která je spojená s řízením
automobilu, hrozí muži v případě odsouzení až roční vězení.

https://www.policie.cz/clanek/vnucka-za-vsechny-prachy.aspx

https://www.policie.cz/clanek/vnucka-za-vsechny-prachy.aspx

